B,

META JT

=
i<

WHcTpyKumnA no ycTaHoBKe 3awmMThl KapTepa u KMNM NISSAN Primera

Aptukyn: 15.0069

WWW.KARTER.RUB®

Twun kysosa: P10

MNog eeinycka: 1990 - 1996

Oewratens, KMNMN: 1,8; 2,0

3awMTa MOTOPHOTD OTCEKA W 3NEMEHTOB TpaHcMucCouK paspabotana wm warotoenesa 000 “Mertannonpogykuma®,
cooTeeTcTayeT TpeGosanuam TY 4591-001-25888788-2006. KoHcTpykuma 3aWMuieHa aETOPCKMMIK CBWETENLCTEAMK
Ha noneaqyo Mogens Ne89059, 15980, 15981, 15982, 15983, 3anateHToBaHo B Paccuu.

HA3SHAYEHME:
3awmTa MOTOPHOrO OTCEKE W INEMEHTOB TPAHCMUCCUM OT MEXAHWHECKUX NOBPENAEHWA,
sal.LIHTE M'DTDFIH'DFD OTCEKA W ANEMEHTOR TRAHCMWCCHMW OT nonagadua rPAIM K BNErA.

CTAHOBKA:
JawwTa MOTOPHOTD OTCEKA W INEMEHTOB TRAHCMUCCHKY pa3pataTelBaeTca WHAMBMAYANEHD HA KawaeW SETOMOGHNG.
GHE AonsHa '!"'ETaHHEﬂHE-ETbCFl B COOTEETCTEWM C HHEprKuHEﬁ WMaAarDToOBUTENA EHELLHEHHEHPDEEHHHM ,D.HI'IE‘FPDM WK Ha
cepTrmrumposanHex CTO, 3aWwnTa KpenUTCH K WUTATHEIM OTEEPCTHAM CUNOBLIX 3NEMEHTOR Ky3oaa. [py npasuneHoRA
YCTAHOBKE 331WMTA He JONXHA KACATLCA Y3N0B W arperaTos agToMobuna.

MHCTPYKUWA NO YCTAHOBKE:

1. Pazobparte 3alMTy HA COCTABHLIE ANEMEHTHI.

2. C xamqof cTopoHbl OTBEPHYTE NO oAHOMY BONTY KPENNeHMA poivara.

3. YeTaHoBWTE NPOYWMHE! NOA WTATHLIE BONTH KpenneHua poivaros -(B).

4. 3awMTa KpenvTea cNepeny K TPAaHCNOPTHPOBOYHEIM NpoywrHam Bantamu M10x30 yepes cneuwancHyo wWanby -(A).
5. 3aaHAR YacTh KPEnWTeA K NpoywkHam Gontamu M10x20.

6. Boe TOUKW KPEnneHWa 3aTaAHYTh.

CNOBWA SKCNNYATALIMA:
Jawmnra MOTOPHOMD OTCEeKAa W 3NeMEHTOB TPaHCMWCCHK NpegHa3zHaYeHa aNA JKCnNNyaTauuy B YCNOBWAX
NPeqycMOTPEHHBIX NponascguTensm aeToMobuna. MNpr akcnnyaTaumd QonxHsl BeiTe MCKNIOMEHL! CNYYaK HAe3na Ha
KpYNHBIE NPENATCTEBWA W NPEOMETH NpW ABHMEHWM aBToMoDUNA Ha ckopocTW. B cnydae Haeana Ha nNpenATcTBMe
Heobxoaumo yOeaMTECA B OTCYTCTEMM NOBPEXASHWA YINOB W arperatos asTomobWNA W NPUIOOHOCTH AancHedwen
IKCANYATALWMY 33LWKWTH HA cNeumanuanposadHon CTO.

[apaHTHUHHLIN CPOoK aKcnnyarauwr - 1 rog.

CNOBWUANPEOOCTABNEHWUA TAPAHTWW:
JalmTa YCTAHOBNEHA Ha ABTOMOBMMNb, ¢ HE NOBPEMAEHHBIMW CUMOBLIMK 3NEMEHTAMM KY30Ba W KOHCTPYKUMM
(aeTomobune, KOTOPEIA He yyacTeoean s ATN);
OTCYTCTEYIOT MEXaHWYECKHE NOBPEXOEHIWA JALINTE, NOMNYYEHHBIE B PEIYNETATE HAS3NA HA NPENATCTEKE;
CobnogeHs Bce TpeboBaHWA MHCTRYELWM N0 YCTaHOBKE 3aLWWTLI;
OTCYTCTEYIOT MEXaHMYECKHE NOBPEXIEHWA NOPOLWKOBOND NOKPLITHA,
MNpoW3BOOMTENL HE HECET OTRETCTEEHHOCTY 38 MInGoR ywepd, NpUYUHEHHBIR ABTOMOGUNID, HHU3HW W 3N0POBLID NOOSA,
B CNy4ae HapyLWeHHA YCNOBWA YCTAHOBKM M 3KCNNYaTaUMK 3aWuTel. NpovIsoaWTens BNpaBe BHOCHMTE MAMEHEHWA B
KOHCTDYKLWIO 38LLMTbI.

CNWUCOK OETANERN

| NAME

MpoywrHa

Faika M10

Bont M10x20

Bont M10x30

CneuywansHan warba

LianBa 10

[=: 3 S0 SN S S

MOMEHTE 3aTHAMKM

MEx1.0

M8x1.25

M10x1.5

M12x1.75

Ouamerp peasbist

9.8 Hm

24.0 Hma

47.0 Hm

81.0 Hm




